

在这个雷剧风行的世界里,要保护好自己三观原来是这么困难……近日,由方力申、周秀娜主演的古装剧《唐朝浪漫英雄》在央视八套播出,首播当晚,该剧就以扑面而来的“最炫民族风”、“雌雄同体风”、“基情摇摆风”将不幸路过的观众,雷得原地打滚。该剧以“呦呦……唐唐唐……”的R & B片头曲开场,在“唐朝”五颜六色的道具布景中,剧中人物清一色七彩民族风造型出场,头上插满野花、鸟羽和毛球,每一个过场都像带着观众领略了一番海底奇观,实为雷剧中一道绚丽的风景线。

又一部雷剧《唐朝浪漫英雄》诞生了。

鉴定:今年电视剧是要毁掉唐史吗?

# 看,有妖孽!

## 《唐朝浪漫英雄》首播,雷倒观众

### 神剧情“消防队员”拯救世界

《唐朝浪漫英雄》这个明显不靠谱的剧名,已向我们的“剧透”了这部剧“雷”的真相。该剧讲述的是一支伪装成踏鞠队的“救火队”,为了粉碎王爷叛乱的阴谋,到处灭火的故事。看到这里,你可能会问,“铲灭乱党”和“灭火”之间有半毛钱关系吗?但剧情就是这么告诉我们的,王爷找术士发明了一种难以被扑灭的“黑火”,他想用这个观众也不知道是什么玩意的东西来谋朝篡位。

### 妖造型 东瀛小倌,阿拉丁神灯……

如果这样奇葩的剧情,还不足以把观众搞晕,那这部剧的造型无疑才是真正的杀手锏。率先登场的马天宇戴着销魂的亮蓝色面罩,已是剧中最“正常”的造型之一;随后登场的“哥舒公子”花里胡哨的“和服”,大冬天里一把小折扇扇个不停,逼得网友直吐槽:“乃其实是东瀛回来的小倌吧!”接着出场的方力申,身穿碎花短裙,“花轮头”上还斜插桃花一枝,被网友点评:“娘炮得无法直视。”而演夫妻档的叶童和英达,羽毛帽、泡泡袖和灯笼裤,就像刚从阿拉丁的飞毯上下来的,让观众乐得满地打滚。

### 腐台词 基情、百合一箩筐

剧中的台词更是一把掏心刀,那位“哥舒公子”在被老爹打了一耳光后,一脸愉悦、春光满面地表白:“为了这个耳光,我已经等了三年!”当被方力申饰演的汤驰质问:“我知道你们有钱人是有怪癖的,你不会是看上我了吧?”这位公子面不改色心不跳、斩钉截铁地回复:“没错,我是看上你了!”

剧中“腐”的还不止爷们儿,姑娘们也都好“女扮男装”,而群演、龙套乃至主角们,都坚定贯彻“不辨雌雄”的古装剧“眼盲”方针,对“伪男”们细声细气的声音也充耳不闻。在这样的情况下,女扮男装的周秀娜爱上同样女扮男装的张溪芸,就显得相当“合理”了。(综合)

方力申:代表月亮  
消灭你们!(设计对白)

